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Secundair onderwijs  -  Leerlingen uit buurlanden

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 449 van 17 juni 2016 ontving ik van de 
minister cijfers over het aantal leerlingen uit buurlanden die les volgen in het Vlaams 
onderwijs.

1. Kan de minister een update geven tot de meest recente gegevens?

2. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 458 van 21 juni 2018
van KOEN DANIËLS

1. Voor een update van de cijfers deed ik opnieuw beroep op de databanken van het 
Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI). De AGODI-databanken werden 
geraadpleegd op 5 juli 2018. De gevraagde statistieken kan de Vlaams 
volksvertegenwoordiger terugvinden in de bijlage.

AGODI bezorgde een overzicht van het aantal leerlingen secundair onderwijs die in 
Duitsland, Frankrijk of Nederland verblijven en ingeschreven zijn in een Vlaamse 
school voor de schooljaren 2016-2017 en 2017-2018. 
Het tweede tabblad toont het aantal leerplichtigen (van 12 tot en met 17 jaar) die 
gedomicilieerd zijn in het Vlaams Gewest en onderwijs volgen in een school in 
Duitsland, Frankrijk of Nederland. Deze gegevens zijn afkomstig uit de resultaten van 
de controle op de inschrijvingen in het Vlaams Gewest voor de schooljaren 2015-2016 
en 2016-2017.

2. De cijfers met betrekking tot de instroom van leerlingen uit het buitenland blijven 
stabiel. Ik stel vast dat nog steeds een relatief groot aantal leerlingen uit Nederland 
les komt volgen in Vlaamse scholen die gelegen zijn aan de grens met Nederland. 
Opnieuw zijn Maaseik, Lanaken en Maasmechelen de gemeenten met het hoogste 
aantal leerlingen uit Nederland.

Met betrekking tot de uitstroom van leerlingen heb ik met twee schooljaren 
onvoldoende data om een diepgaande analyse te maken van de evolutie. Het valt me 
wel op dat de instroom uit het buitenland beduidend groter blijft dan de uitstroom. 
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